



各 位

会 社 名 株式会社ワイヤレスゲート (コード9419:東証第一部) 住所 東京都品川区東品川2-2-20 天王洲郵船ビル 5 階代表者 代表取締役CEO 池田 武弘問合先 取締役CFO 執行役員管理本部長 小島 聡 (TEL. 03-6433-2045)

株式会社テンアップとの資本提携に関するお知らせ

ワイヤレス・ブロードバンドサービスを提供する株式会社ワイヤレスゲート (本社:東京都品川区 代表取締役 CEO:池田 武弘 以下、ワイヤレスゲート) は、本日開催の取締役会において、VR (仮想現実)・MR (複合現実)等を使った教育コンテンツ制作事業及び学習塾を展開する株式会社テンアップ (本社:神奈川県横浜市鶴見区 代表取締役:金谷 建史 以下、テンアップ) との間で、資本提携に関する契約書を締結することを決議し、本日付で同契約書を締結いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 資本提携の目的

テンアップが制作する VR・MR 等を使った教育コンテンツは、生徒の理解度向上や記憶の定着 化の効果が期待されており、今後、傘下の学習塾への導入と多店舗展開を図る予定です。

ワイヤレスゲートは、テンアップが展開する学習塾の教育ユーザー向けに高速モバイル通信サービスを提供し、この学習塾を中心とした周辺地域への高速ワイヤレス化や IoT ソリューションの提供等もしてまいります。

この資本連携により、各地で推進されているスマートシティ化や次世代まちづくりプロジェクトを支援していきます。

2. 資本提携の内容

テンアップが行う第三者割当増資を引受け(総額 80,000 千円)、同社普通株式を取得いたします。なお、出資比率については、テンアップがワイヤレスゲートの関連会社とはならない範囲での比率(20%未満)であること、テンアップより非開示とすることを求められているため、記載しておりません。

3. 資本提携の相手先の概要

(1) 名称	株式会社テンアップ			
(2) 所在地	神奈川県横浜市鶴見区豊岡町 36 番 4 号			
(3) 代表者の役職・氏名	代表取締役 金谷 建史			
(4) 事業内容	VR・MR 等のコンテンツ開発及び VR・MR 等を使った学習塾事業			
(5) 設立年月日	平成 28 年 10 月 4 日			
(6) 大株主及び持株比率	金谷 建史(同社代表取締役) 98.0%			
	その他 2.0%			
(7) 上場会社と当該会社	資本関係	該当事項はありません。		
との間の関係	人的関係	該当事項はありません。		
	取引関係	該当事項はありません。		
	関連当事者への該当状況	該当事項はありません。		

[※]当該会社は非公開会社であり、財務情報については非開示とすることを求められているため、 記載しておりません。

4. 日 程

(1) 取締役会決議	平成 30 年 4 月 26 日
(2) 資本提携契約締結日	平成 30 年 4 月 26 日
(3) 払込期日	平成 30 年 4 月 27 日 (予定)

5. 今後の見通し

本件が、平成30年12月期の当社連結業績に与える影響は軽微であります。今後、業績に重要な影響を与える見込が生じた場合は、その内容を速やかに開示いたします。

(参考) 当期連結業績予想(平成30年2月13日公表分)及び前期連結実績

	連結	連結	連結	親会社株主に帰属
	売上高	営業利益	経常利益	する当期純利益
当期連結業績予想 (平成 30 年 12 月期)	12,034 百万円	1,024 百万円	883 百万円	572 百万円
前期連結実績 (平成 29 年 12 月期)	11,830 百万円	922 百万円	782 百万円	461 百万円

以上